



## KALOGEL

35500212



---

### PËRSHKRIM

---

Kalogel është një shtojcë dietetike e bazuar në policosanole dhe përbërës bimor si Ispagul i cili kontribuon në metabolizmin e karbohidrateve dhe lipideve dhe ka një efekt prebiotik; Griffonia e cila ndihmon në kontrollin e ndjenjës së urisë.

Ai gjithashtu përmban fermente laktike të gjalla që promovojnë ekuilibrin e florës intestinale.

---

### INDIKATIONET

---

Kalogel është një suplement ushqimor i bazuar në polikosanole dhe përbërës bimorë si Ispagul që ndihmon në modulimin dhe kufizimin e përthithjes së lëndëve ushqyese, kontribuon në metabolizmin e karbohidrateve dhe lipideve dhe ka një efekt prebiotik; Griffonia e cila ndihmon në kontrollin e ndjenjës së urisë. Ai gjithashtu përmban enzima të gjalla laktike që nxisin ekuilibrin e florës së zorrëve.

## PËRBËRËSIT

Maltodekstrina, Ispagul (*Plantago ovata* Forsk.) integumenti i farës në pluhur, Mjedër (*Rubus idaeus* L.) fruta në pluhur, Trashes (*Alginat natriumi*), Grifonia (*Griffonia simplicifolia* (DC.) Baill.) farë ekstrakt i thatë tit. 20% në 5-hidroksitriptofan, Acidifikues (*Acid citrik*), Arome portokalli, Embelsues (*Sakroloza*), Policosanol tit. 5% në oktakosanol, Bifidobacteria e shkurtër B-3, Agjent veprues kunder ngurtesimit (*Dioksid silici*).

## SI TË PËRDORNI

Konsumoni sasinë në një dozë (rreth 13 g) 2 herë në ditë, mundësisht gjatë vakteve kryesore. Shkrijeni sasinë në një dozë prej 250 ml në ujë, tundeni dhe pijeni.

## PAKETIMI

390 g

## MAGAZINIMIT

Ruajeni në temperaturën e dhomës, në vend të freskët dhe të thatë.

## VLERAT USHQYESE

Për dozën maksimale ditore (26 g)				
Ispagul ( <i>Plantago ovata</i> Forsk.)	10 g			
Mjedër ( <i>Rubus idaeus</i> L.) fruta në pluhur	1 g			
Grifonia ( <i>Griffonia simplicifolia</i> (DC.) Baill.) Ekstrakt i thatë tit 20%	500 mg			
nga të cilat 5-hidroksitriptofan	100 mg			
Polikosolet	20 mg			
nga të cilat oktakozanoli	1 mg			
Bifidobacteria e shkurtër B-3	1x10 <sup>9</sup> UFC			

## PARALAJMËRIMET

Mbajeni larg femijeve nen tre vjec. Mos tejkaloni dozen ditore te keshilluar. Supplementet nuk duhet te nenkuptohen si zevendesues te nje diete te larmishme dhe te ekuilibruar dhe te nje stili jetese te shendetshme. **Pa gluten.**



**Marka dhe produkti i zotëruar nga:** Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY

